

商业消费周报 Biz

奏响旋律 迷『尚』秋季

乐活·爱在金秋



继“月光族”之后,80后群体又出现了“乐活族”群体。

由音译 LOHAS 而来的乐活走入了我们的生活。走进了从日常生活中的衣食住行到高科技数码产品……乐活,正逐步渗透到我们的思想观念及生活的方方面面。“乐活”是一种文化内涵,一种时代产物。它是一种贴近生活本源,自然、健康、精致的生活态度。我们周边的生活环境也正因乐活而改变。

不要闹革命,而要买东西。乐活族拥有改变世界的伟大力量——购买力,只要有利于健康与环保,就愿意购买没有品牌,即使贵一点的乐活产品。“乐活族”这群人是乐观、包容的,他们通过消费、透过生活,支持环保、做好事,自我感觉好。对美的追求,让他们孜孜不倦,如同这个金秋对美景的追逐——因为,心中有爱。

万美之中秋为最。漫天旋转的金黄画出季节更替的轨迹,秋天里散布了太多的物象与意象,一景一物,皆蕴含着浓郁的秋韵,冥冥秋季,似有一种豁然开朗的感觉。而秋天的真正内涵并不在于它的景致,而在于它的艺术气息与独特的时尚魅力,蕴含着沉甸甸的永恒。

秋季是时尚界最不“稳当”的季节,世界著名时尚大牌都将在南京推出年度的最新单品接替夏季的燥热。其



中,意大利男女休闲服装品牌 Paul & Shark(保罗与鲨鱼)在南京开设了第二家专门店,本季服装在色彩上运用了品牌经典的红白蓝搭配,更选用了明快的紫色、绿色、银蓝色配用时尚亮面材料作为主打,同时缔造给您最舒适的穿着感受。此外,法国品牌 LONGCHAMP 于德基广场专门店举办 09 秋冬手袋及时装服饰展,多名风尚女模优雅演绎了 12 组充满中性美感的秋冬手袋及时装系列,掀起新一轮中性流行风潮,将帅气与诱惑并存的女性魅力进行到底!

国际 T 台上,Dior 品牌从波斯细密画和富有东方风情的奢华风中汲取灵感,以全新方式演绎其流行时尚。束腰夹克以缝面外翻的手法再度被诠释,巴黎高级定制服装的经典羊毛和细纹面料以东方式样剪裁,全新款式运用经典的迪奥灰伊卡提花面料,展现出别样的东方韵味,别具心裁的创意随处可见。双面羊绒、土耳其羊毛、俄

国羔羊皮和华丽织锦等高档面料,以及佩斯利雕绣和流苏腰带皆尽显奢华气质。做工精致的褶皱礼服在金属和宝石配饰的衬托下犹如珠宝一般流光溢彩。

秋天,本就是蕴含无限内涵的季节。这个季节,同样也是商业百货的黄金档期。金九银十的惯性,以及每年年底商战的传统,为接下来的 11 月勾勒出了足够的期待。正是如此,心中有爱的《爱周刊》封女郎们和来自南艺的帅气小伙子,才用一种对乐活的热爱,用那些享受生活的 POSE, 将这座城市的商业之美的每一个片断演绎得绚烂夺目。

丰盈流溢的秋意,是一首需要用人生阅历来读的诗,秋是属于音乐与艺术的季节,秋水潺潺呢喃,像是和白云与蓝天的依依低语,那若有若无的音符弹跳在心间,音乐是一把钥匙,这把钥匙将打开通向梦境的时光隧道,带来的是创想、是沉淀、是魂梦交融。在南京时尚与艺术交融的聚集地德基广场,消费者可以感受秋天的音乐文化气息:著名自由艺术家杨韬戏



谑基调的雕塑作品令人回味;漫步音乐文化长廊重温世界音乐的发展历程以及世界著名音乐家的不凡心路;萨克斯、钢琴、长笛、小号、小提琴,交相奏鸣,音符流动,旋律悠扬;来自比利时的 Snaarmaarwaar 世界音乐乐队与来自 El Hierro 小岛上的 Bimbache Jazz & Raices 乐队将打破不同文化、传统、种族之间的隔阂,通过音乐激情表达,为人们带来浪漫多姿的世界问候,激起人们内心的涟漪。

金秋有爱,商业才活力无穷。



策划 经纬
执行 黄建军 闫弋 史丽君 曾茜

金秋美食 餐宴

金轮新天地 全场餐饮 5 折起

DATE: 2009/10/9 五 ▶ 11/8 日

GOLDEN WHEEL INCLT 金轮新天地

Donut time、豆捞坊、棒!约翰、
韩山城、川江号子、丹枫雨露、
雅致、信德房、台北小栈、好味道等

众多品牌携手打造金秋最盛大的美食盛宴,
安抚你挑剔的味蕾!

美味,卖点绝对让你“口”眼心迷。

10月9日-11月8日金轮新天地秋季美食节期间,
持广发银行卡消费韩山城、台北小栈、丹枫雨露、
好味道、信德房、台北小栈、好味道等
享利之家(每周二)、大润发(每周三),均可享受 5 折优惠

大众书局特价书市 全场 9 折

10月31日-11月8日在金轮新天地步行街有车行

停车场 汉中路 全球商城 金轮新天地 主题商场

地址:新街口汉中路8号金轮国际广场裙楼(金鹰国际商城正对面) 客服热线:025-84773788 网址:www.goldenwheel-inclt.com